
  
  

Magyar Országos Horgász Szövetség 
1124 Budapest, Korompai utca 17. 

Dombóvári Városi Horgász Egyesület 
7200, Dombóvár, Tüskei Horgásztó 073 hrsz. 

A Tüskei-tó helyi HORGÁSZRENDJE 

Érvényes: 

2025 január 27-től a 2025 horgászévre 

A horgászrend a Dombóvári Városi Horgász Egyesület Konda-völgyi, ún. „Tüske” taván 
folytatott horgászatot szabályozza. 

A horgásztó a duzzasztógáttól a kondai halastavak irányában elterülő vízterület egésze. 

I. Általános szabályozási előírások 

1 . * A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles megismerni és a horgászat során 
betartani a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény 
(Hhvtv.) és a végrehajtására kiadott 133/2013. (XII.29.) VM rendelet (Vhr.) 
rendelkezéseit, valamint az Országos Horgászrend és a helyi horgászrend 
szabályait. 

2 . * A helyi horgászrend (HHR) a halgazdálkodási hasznosító egy vagy több 
halgazdálkodási vízterületére és azon (azokon) valamennyi területi jegytípusára 
általánosan és speciálisan érvényes szabályok gyűjteménye, amely jogszabállyal, az 
OHR rendelkezéseivel és halgazdálkodási hatósági határozattal nem lehet ellentétes. 
Az aktuális évi helyi horgászrend kiadásának határideje a területi jegyek 
forgalmazásának kezdete, hatálya az aktuális évi OHR hatályával megegyező. 

. * A horgászat gyakorlásának alapvető feltételei közé tartozik az érvényes 
horgászokmányok megléte és azok a horgászhelyen történő mindenkori biztosítása. 

. * A horgászokmányok közül a helyi horgászrend hatálya alá tartozó területi jegy 
vásárlásával a horgász polgárjogi szerződést is köt a jegy kiadójával, s ennek 
keretében hozzájárul adatai hatályos jogszabályoknak megfelelő, célhoz kötött 
kezeléséhez. 
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5 . * A területi jegyhez kiegészítő jegy kizárólag az adott területi jeggyel el nem érhető, 
előre meghatározott többletszolgáltatások, vagy többlet horgászati lehetőségek 
biztosítására adható ki. 

6 . * A területi jegy kiadójának előírása esetén a horgász köteles a területi jegy 
elidegeníthetetlen mellékleteként a helyi horgászrendet, vagy annak kivonatát 
magánál tartani, illetve online vásárlás esetén a területi jegyet és a horgászrendet 
kinyomtatás nélkül egy arra alkalmas készülék (pl. tablet, okostelefon) képernyőjén 
a horgászat időtartama alatt ellenőrzésre bemutatni. 
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7. * Horgásszervezeti információ, valamint szabálytalanságok bejelentése az alábbi 
telefonszámon tehető: 
Tüskei tó, Halőrház: 74/461-463 

II. * A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások 
8 . * A horgászhelyen, illetve a horgászat során a természet védelmének szabályai 

értelmében a horgászati tevékenységen túl tilos a helyi élővilág állapotának, 
minőségének bármilyen megváltoztatása, zavarása, a víz szennyezése és a 
szemetelés bármilyen változata. A természeti és az épített környezet megóvása, a 
tisztaság fenntartása a használók kötelessége, kártérítési felelősség vállalása 
mellett. 
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. Az éjszakai horgászaton résztvevő horgász köteles a horgászhelyét, csónakját jól 
láthatóan megvilágítani! 

0. * A horgász halpusztulás, víz- és környezetszennyezés észlelése esetén köteles 
annak azonnali, a halőr vagy a halgazdálkodási hasznosító felé történő bejelentésére. 

1. A horgász köteles védeni a természetet, a tó élővilágát és a környezetet! 

a. A stégeken, horgászhelyeken szemétgyűjtőket elhelyezni nem lehet! Az ott 
keletkezett szemetet a horgászat befejezésével minden alkalommal az ott 
horgászó köteles a parkírozó melletti szemétgyűjtő konténerben szelektíven 
elhelyezni! 

b. A konténerekbe és mellette veszélyes hulladékot (háztartási gép, gumi, stb.) 
elhelyezni nem lehet. 

c. A horgászatot megkezdeni és befejezni csak tiszta helyen szabad. 
d. A környezet védelme érdekében a horgászhelyek tisztaságáért a mindenkor ott 

horgászó a felelős. 
e. A levágott füvet, ágakat és egyéb nyesedéket a kijelölt tároló helyen kell 

gyűjteni. 
f. Fát kivágni vagy megcsonkítani engedély nélkül nem szabad. 
g. A vezetékes víz öntözésre és gépkocsi mosásra nem használható. 
h. A horgászeszköz tárolók között gépkocsival parkolni tilos. 

2. Minden horgász és vendége köteles betartani a társadalmi együttélés szabályait, 
tartózkodni minden olyan tevékenységtől, magatartástól, amely mások testi 
épségét, egészségét, vagyonát vagy szabadidejének kulturált és tartalmas 
eltöltését zavarja, veszélyezteti. 
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a. A horgásztavon és a hozzá tartozó partszakaszon tilos minden olyan 
tevékenység végzése, mely nem kimondottan horgászat célját és az ehhez 
kapcsolódó szabadidő tartalmas eltöltését szolgálja. 

b. A magán és bérelt vízi járművek használatánál a vízi közlekedés szabályait be 
kell tartani. 

c. Horgászat közben, illetve a Dombóvári Városi Horgász Egyesület kezelésében 
lévő területeken (Tüske tó, Kapos) bekövetkezett balesetekért felelősséget nem 
vállalunk. 
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3. Mások zavarása, a túlzott zajkeltés minden formája tilos 
4. * A kiépített partvédő kövezés, védmű nem bontható meg, a kövek ideiglenesen sem 

hordhatók el. 
15. * A vízparton - kifejezett halgazdálkodási hasznosítói, üzemeltetői engedély 

hiányában - csak fém és műanyag bottartó használható. 
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1 6. * A vízparton, horgászterületen elhelyezett padcsoportok, esőbeállók, stégek és 
kikötői műtárgyak, egyéb berendezési tárgyak rendeltetésszerű használata, 
állagmegóvásának elősegítése a mindenkori használók kötelessége. 

III. Speciális horgászrendi előírások 

1 7. A horgász a horgászat megkezdése előtt köteles az Egyesületi tanyánál az 
Egyesületi tagok részére rendszeresített kartonjára JELENLÉVŐK feliratú 
szekrénybe áthelyezni, majd a horgászat befejezése és a fogott halak mérlegelése, 
továbbá a kartonra való beírás után azt a TÁVOLLÉVŐK feliratú szekrénybe 
visszahelyezni! A darabkorlátozás alá eső halak súlyát egy tizedes pontossággal 
köteles a kartonra felvezetni! Minden egyes kifogott halat külön sorba kell 
bevezetni 
a. A tagok részére rendszeresített névre szóló karton, illetve beírókönyv a vendég 

horgászok részére a vendégkönyv vezetése kötelező. 
b. A fogási napló vezetése az országos horgászrend szerint történik. 

8. Az egyesület tagjai (a 70. életévét betöltött horgászok kivételével) kötelesek őrzési 
feladatokat ellátni a következők szerint: 
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a. 1 nap hétvégi éjszakai őrséget vagy 
b. 1 nap telepítés utáni őrséget 
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9. Kötelező a tagság (a 70. életévét betöltött horgászok kivételével) részvétele az 
évente 5 alkalommal meghirdetett „környezetvédelmi napok” egyikén. 

0. Az éjszakai őrzés, illetve a „környezetvédelmi nap” kötelme alól mentességet 
élveznek azon tagjaink, akik betöltötték 70.-életévüket. 

1. A fent említett kötelmek megváltására az engedélykiadásokon van lehetőség, 
melynek összege: 
környezetvédelmi nap esetén: 15.000. Ft 
éjszakai őrzés esetén: 25.000. Ft 

22. A horgászat általános szabályai a Tüskei-tavon: 
a. Horgászni maximum kettő bottal, botonként kettő horoggal szabad 
b. Az ifjúsági és a kedvezményezett horgász egy bottal horgászhat, maximum kettő 

horoggal. 
c. Gyermekhorgász csak felnőtt állandó felügyelete mellett, egy úszós, vagy 

fenekező készséggel, és a készségen egy horoggal horgászhat. Éjszakai 
horgászaton nem vehet részt. 

d. Horgászni a tavon, a hét minden napján éjszaka is (0-24 óráig) csak saját 
egyesületi tagjainknak lehet! 

e. A napijegyes horgászok a hét minden napján nappal az elnökség által 
meghatározott időben, illetve: május 1.-től, október 31.-ig, pénteken és 
szombaton, valamint munkaszüneti és azt megelőző éjszaka is horgászhatnak! 
Kivételt képez ez alól az őszi telepítést követő időszak, melyről a horgászrend a 
III./29./h. alpontjában rendelkezik. 

f. A horgászat kezdődő és befejező ideje a halőrháznál kerül kifüggesztésre. 
g. Szolgálati (fehér jegy) tisztségviselői igazolvány nem érvényes egyesületünk 

horgásztaván. 
h. Sportjegyes horgászok napkeltétől napnyugtáig horgászhatnak a tó egész 

területén, kizárólag békés halra. 
i. A „Várnai Gyula” emlékverseny tartalma alatt Tavunk egész területén csak a 

versenyre regisztrált tagjaink horgászhatnak. 
j. Tilos a horgászat gátakról, töltésekről, műtárgyakról és a táblákkal tiltott 

helyekről! 
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k. Horgászversenyek ideje alatt az elnökség által kijelölt partszakaszon illetve ezek 
előtti vízterületen a versenyzők kivételével más nem horgászhat. 

l. A tavon engedélyezett az ún. „behordó” horgászat, és a halradar nélküli 
etetőhajó a következők szerint: az aktív horgászkészéget a horgász bármely vízi, 
vagy hordozásra alkalmas járművel a célba juttathatja, önerős „bedobás” nélkül. 
A fenti két normahely alkalmazására csak a horgászat általános elvárásainak, 
így különösen a csónakos társhorgászok zavarásának tilalmára szükséges és 
elvárt érvényt szerezni és tiszteletet mutatni. A behúzás során bejuttatott 
szerelék fixen rögzítése tilos! (ún. „szakítózsinór”, csapóhorog alkalmazása, 
stb) 

2 3. A tó partján 1 db táblával jelölt hely, a vezetőség engedélyével létesíthető. 
a. Mesterséges akadók és egyéb jelölések létesítése tilos. Kivételt képeznek a 

kihelyezett süllő és keszeg fészkek. 
b. A jelölt hely tulajdonosának fel kell tüntetnie egy ún. „névtáblát” melynek 

tartalmaznia kell a hely tulajdonosának a nevét és kartonszámát 
c. Az elnökség döntése alapján a jelölt hely tulajdonosa azt köteles elbontani és 

az eredeti állapotot visszaállítani. 
d. A jelölt hely tulajdonosa (stég, csónakkikötő) a környezet védelmét figyelembe 

véve, azt és környékét köteles rendben tartani, a megközelíthetőségét 
biztosítani 

2 4. Csónak tartása a vezetőség engedélyéhez kötött. A tartásra jogosult 
hozzájárulásával a vezetőség engedélyezheti más tag részére is a csónak 
használatot, maximum 2 főig. 
a. Ifjúsági horgász 18 év alatt nem kaphat csónaktartási és csónak használói 

engedélyt és nem vehet igénybe egyesületi bércsónakot sem. 
b. Tilos a csónakot a partra helyezést követően környezetszennyező anyagon 

tárolni. 
c. A csónakot a zöld területről április 1.-ig vízre kell tenni vagy a kijelölt helyre kell 

szállítani. (Javítás, festés, stb.) 

d. Aki a csónakját június 1.-ig nem tette vízre, annak a tartási engedélye elnökségi 
felszólításra megszűnik. Jogfenntartói horgászjegy váltása esetén a csónak, 
illetve a stég tartói jog automatikusan megszűnik. 

25. Egyesületünk azon tagjai, akik a Kapos folyóra rendelkeznek területi engedéllyel, 
jogosultak a Tüskei tóra napijegyet igényelni a következők szerint: 
- 

- 

- 

1 botos Kaposi területi engedély esetén jogosult évi 1 alkalommal, sportcélú 
napi területi engedélyt igényelni, amellyel a halőrház előtti kijelölt szakaszon 
napkeltétől napnyugtáig horgászhat. 
2 botos Kaposi területi engedély esetén jogosult évi 2 alkalommal, sportcélú 
napi területi engedélyt igényelni, amellyel a halőrház előtti kijelölt szakaszon 
napkeltétől napnyugtáig horgászhat. 
A horgász ebbéli szándékát a halőrháznál tudja jelezni, ahol az igénylés 
dokumentálásra kerül. A fent említett jeggyel halat megtartani TILOS! 

2 6. * Állóvíz jegén a lékhorgászat csak ott lehetséges, ahol az nem tiltott és a jég 
legalább 10 cm vastag, nem olvad és nem mozog. A horgász a kivágott léket a 
horgászat befejezése után köteles minden esetben jól láthatóan megjelölni. 
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2 7. * A horgászkészségek mellett az egyesületi tagsággal rendelkező horgász 
alkalmilag 1 db, maximum 1 m2 felületű csalihalfogó emelőhálót is használhat, 
kizárólag a számára a horgászathoz szükséges, 15 cm-nél nem nagyobb - fogható - 
csalihalak gyűjtésére. 

28. Tiltott horgászmódszerek, eszközök: 
a. Tilos az ívó halak bárminemű zavarása, ívó helyeinek tönkretétele, rongálása 

(például-letűző karóval bökdösése, evezővel vagy más tárgyal történő 
„ tapogatása”, „gereblyézés”, külső akadásra való törekvés stb.). 

b. Horogra kívülről akadt halat megtartani TILOS! 
c. Vágóhorog használata tilos! 

29. A Tüskei-tóra vonatkozó tilalmi idők, halak méretkorlátozása, és megtartható 
mennyiségei: 

a. Megtartható halak mennyisége 
Felnőtt 

2 db 

ifjúsági, 
kedvezményezett 
1 db ponty, csuka, süllő, naponta 

balin 
hetente 4 db 2 db 

harcsa naponta 
hetente 

2 db 
3 db 

1 db 
2 db 

amur naponta 
hetente 

2 db 
2 db 

1 db 
1 db 

egyéb halfaj naponta 
hetente 

5 kg 
10 kg 
100 kg 

3 kg 
6 kg 
50 kg Az egyéb kategóriából évente 

a harcsa max. 50 kg 
lehet. 

compó naponta 
hetente 

1 db 
1 db 

1 db 
1 db 

b. Minden kategória esetén, maximum 1 kilogrammos túlfogás engedélyezett, 
ám csak abban az esetben, ha az utolsó hal vonatkozásában a horgász 
a fajlagos tilalmi határt még szem előtt tartotta 

c. A napijeggyel és a hetijeggyel horgászó vendégek naponta 4 kg egyéb halat 
és a méretkorlátozás alá eső halfajokból 3 darabot foghatnak. 

d. A Tüskei tavon megtartható halak legkisebb és legnagyobb méretei: 

Halfaj legkisebb 
méret 

megtartható legnagyobb megtartható 
méret 

Ponty 
Harcsa 
Csuka 
Süllő 
Balin 
Compó 

30 cm 
70 cm 
40 cm 
30 cm 
40 cm 
25 cm 

60 cm 
150 cm 
70 cm 
60 cm 
- 
- 
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e. Tilos a harcsát kifogni május 2.-től június 15.-ig, illetve télen vermelési 
időszakban, melynek idejét az időjárás függvényében a mindenkori 
vezetőség határozza meg. 
Kivételt képez ez alól a tó ún. „Középső átjáró” és ún. „első nagyfeszültségű 
vezeték” közti szakasza, ahol május 2.-től június 15.-ig megengedett a harcsa 
horgászata, valamint megtartható a 100 cm és 150 cm közötti 
mérettartományban. 

f. A harcsa beszámít az évi 100 kg egyéb kategóriába, melyből a súlya 
maximálisan 50 kg lehet. 

g. Az őszi haltelepítés első napjától az azt követő hét vasárnap 24. óra 00. 
percig a méretkorlátozással védett telepített halfajokból a napi 1 db, illetve 
heti 1 darab tartható meg. Az ezt követő időszakban Január 31.-ig 
halfajonként napi 2 db, illetve halfajonként összesen heti 2 db tartható meg. 
Kivételt képeznek ez alól a ragadozó halak (süllő, csuka, balin) melyekből 
január 31.-ig napi 1 illetve heti 1 db tartható meg, fajtától függetlenül. 
Amennyiben a horgász az általa fogott ragadozó halat megtartani kívánja, 
úgy a fent felsorolt halakra a horgászatot be kell szüntetnie a következő hét 
kezdetéig. 

h. Az őszi telepítést követő hét vasárnap 24. óráig a napijegyes horgászat nem 
engedélyezett. 

i. Területi jeggyel rendelkező tagjaink napijegyet nem válthatnak. 
j. A további telepítéseknél a telepítést követő hét péntek 24-óráig a 

méretkorlátozással védett telepített halfajokból halfajonként napi 2 db, illetve 
halfajonként összesen heti 2 db fogható. 

k. Gyermek horgász méretkorlátozással védett halat nem tarthat meg. 
0. Méretkorlátozással védett halfajok éves megtartható mennyisége a Tüskei-tavon: 

a. felnőtt horgász 90 kg-ot tartható meg: 
3 

- 
- 

amelyből: 40 kg ponty + süllő, csuka, balin 20 kg, 
vagy 45 kg ponty + süllő, csuka, balin 15 kg lehet, a horgász döntése 
alapján 
amurból 30 kg-ot tarthat meg 

b. ifjúsági és kedvezményezett horgász évi 45 kg tarthat meg: 
- 
- 

amelyből: 20 kg ponty + süllő, csuka, balin 10 kg 
vagy 22,5 kg ponty + süllő, csuka, balin 7,5 lehet, a horgász döntése 
alapján. 
amurból 15 kg-ot tarthat meg 

c. A busa az évi egyéb 100 kg, felnőtt 90 kg, és az ifjúsági és kedvezményezett 
horgász által megtartható 45 kg súlyba nem számít bele. 

A 2020-évi közgyűlés a nemeshal vonatkozásában vagylagos opciót biztosított a 
tagoknak e-két lehetőség közül. Minden tag értelemszerűen csak az egyik 
lehetőséggel élhet. 

31. Halradar, és haltartó bárka használata tilos! 
32. A horgászhely (csónak esetében a partról is jól látható), folyamatos megvilágítása 

az éjszakai horgászat teljes időtartama alatt kötelező. 
IV. * Halvédelmi előírások 

33. * A drótszák használata tilos. 
3 4. * A gyári műcsalik rögzítési pontok szerinti horogszámának növelése, egy horog 

alá újabb horog rögzítése, a külső akadás elősegítése céljából történő átalakítása 
tilos. 
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35. * Ragadozóhal-horgászatnál az indokolatlan nyeletés tilos. 
36. * A horgászat során a bevetett horgászkészségeket őrizetlenül hagyni, vagy azok 

felügyeletét másra bízni tilos. Őrzöttnek, illetve felügyeltnek minősül a 
horgászkészség, ha a horgász vizuális kapásjelző esetén haladéktalanul, 
hangjelzéses kapásjelző esetében az észleléstől számított legrövidebb időn belül 
bevághat, illetve megkezdheti a hal fárasztását. 

37. * A kifogott hal tetszőleges megjelölése, csonkítása tilos. 
3 8. * A szabályosan kifogott és így megtartható halak cseréje, a vízparton, 

horgászhelyen belüli átadása és ajándékozása, valamint a kifogott hal értékesítése 
tilos. Cserén azt kell érteni, amikor a hal már szákba (ragadozó esetén szájbilincsre) 
került és azt a horgász a horgászhelyén a később kifogott halra kívánná átcserélni. 
Átadáson ingyenes halátadás értendő egy másik, szintén horgászati jogosultsággal 
rendelkező személy részére. Ajándékozáson egy horgászati jogosultsággal nem 
rendelkező személy részére történő átadás értendő. Értékesítésen a hal ellenérték 
fejében történő átadása értendő, az átvevő személyétől függetlenül 

V. Horgászetikai előírások 

3 9. * A horgász egyéni felelőssége a választott célhalaknak megfelelő, halkíméletet is 
biztosító horgászeszközök és horgászfelszerelések alkalmazása, a horgászat teljes 
időt artama során a horgászatra alkalmas fizikai állapot fenntartása. 

40. * A horgász erkölcsi és etikai kötelessége más horgász segítése, a tapasztalatok 
átadása, az idős horgásztársak és a gyermekhorgászok támogatása. 

VII.* A kiemelt szabályszegési cselekmények és irányadó szankcióik 

41. * A horgász a területi jegy jogosultjaként a horgászat megkezdésével tudomásul 
veszi, hogy 
a) * köteles a halőri intézkedések betartására, az ellenőrzés során az 

együttműködésre, 
b) Az ellenőrzésre jogosult személyek felszólításra, a horgászathoz szükséges 

okmányokat fel kell mutatni, és lehetővé kell tenni a horgászeszközök, táska, 
poggyász és a zsákmány megvizsgálását. 

c) * róla - külön jogszabályi feltételek fennállása esetén - a hivatásos halőr kép-, 
video-, hangfelvételt készíthet, 

d) * horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény, a területi jegy hatálya alá 
tartozó vízterületeken elkövetett szabálysértés kapcsán kiszabott jogerős 
halgazdálkodási hatósági bírság, vagy eltiltás esetén, továbbá a helyi 
horgászrendben meghatározott, bizonyított szabályszegési esetekben a területi 
jegye visszavonásra kerülhet, illetve a területi jegy váltásától a maximum 5 évre 
eltiltható. 

4 

4 

4 

2. Tőlünk telhetően segítsük az ellenőrök felelősségteljes munkáját, határozottan 
lépjünk fel az ellenőrzést akadályozókkal vagy az ellenőr megfélemlítésére 
törekvőkkel szemben! Szükség esetén kelljünk az ellenőr védelmére! 

3. * A Hhvtv. szerinti felhatalmazás alapján a halgazdálkodásra jogosult a 
visszavonást, illetve az eltiltást, mint szankciókat csak akkor alkalmazhatja, ha 
azokat a helyi horgászrend tartalmazza. 

4. * A területi jegy visszavonását és a vásárlástól való eltiltást megalapozó kiemelt 
cselekmények és az eltiltás mértéke: 
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Horgászattal, halászattal kapcsolatos bűncselekmény (pl. lopás, 
orvhalászat, állatkínzás) elkövetése 

3-5 év 

Eltiltás alatt álló személy jogosulatlan horgászata 1-5 év, 
de legalább 
az eltiltás 
idejének a 
duplája 

1-5 év 
Darabszám korlátozás megsértése 
Halgazdálkodási hatóság által megállapított szabálysértés 1-3 év, de 

legalább az 
eltiltás ideje 

Hal jelölése, csonkítása 
A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok 
meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása) 
Tilalmi idővel védett, vagy jogszabály által védettnek nyilvánított, 
illetve nem fogható hal megtartása 

1-3 év 

Méretkorlátozás megsértése 
Méretkorlátozással védett hal élő állapotban történő elszállítása 
vagy annak kísérlete 
Egyéb, helyi horgászrend horgászati szabályait érintő 
szabálysértés 

3 hónap-1 év 

4 5. * A területhasználatra és környezetvédelemre vonatkozó előírások (II.) és a 
horgászetikai előírások (VI.) megszegése esetén az eltiltás alkalmazása 
halgazdálkodási hasznosítói mérlegelés kérdése azzal, hogy az „Egyéb, helyi 
horgászrend horgászati szabályait érintő szabálysértés” gyűjtőkategória szerinti 
mértéket nem haladhatja meg, ugyanakkor a halgazdálkodási hasznosítói eljárás 
nem helyettesíti indokolt esetben szakhatósági eljárás, vagy feljelentés 
kezdeményezését. 

4 6. * A visszavonásra, illetve a területi jegy váltásától való eltiltásra minden esetben a 
tényállást és a horgászrendi hivatkozást, valamint az eltiltás időtartamát tartalmazó 
hivatalos halgazdálkodási hasznosítói döntéssel és az erről szóló értesítéssel 
kerülhet sor. 

VIII. Záró rendelkezések 
4 7. * A területi jegy kiadója, illetve a halgazdálkodási hasznosító horgászszervezet, 

mint jogi személy az általa kezelt területeken bekövetkezett balesetekért és károkért 
felelősséget nem vállal, egyben kártérítési kötelezettségét kizárja. 

48. * A horgászok a vízparton, horgászterületeken elhelyezett berendezési tárgyakat, 
horgászati- és vízilétesítményeket kizárólag a saját felelősségükre használhatják. 

49. * Az itt nem szabályozott egyéb kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, a horgászatra, a 
halgazdálkodásra, a hal védelmére, a környezet- és természetvédelemre, valamint a 
rendészeti tevékenységre vonatkozó jogszabályok és MOHOSZ szabályozások, továbbá 
az egyesületi fegyelmi szabályzatok előírásai és rendelkezései az irányadók. 

*A MOHOSZ által meghatározott kötelező tartalmi elemek. 

Dombóvár, 2025.01.27. D.V.H.E. 
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